

被乘客打得鲜血直流就是不还手,市民们赞叹——

这位4路车司机该得委屈奖

昨天上午8时20分,正是交通早高峰,杨师傅开着4路公交车行驶到大光路时,一位穿红衣的小伙子站在前门边,遮挡了后视镜。“请你往里站站,我看不见后视镜。”杨师傅说。“人太多,我动不了。”对方很不耐烦,火气特大,冲了一句。看不到后视镜开车不安全,杨师傅当然不敢继续开。谁知几句话不合,小伙子竟抡起双拳,打得杨师傅鼻孔出血。

杨师傅今年36岁,开车已有12个年头,算是位老公交了。昨天早上7时45分,他驾驶公交车从银城东苑出发,8时20分开到太光路加油站对面时,之前上来的一位小伙子站的位置正好挡住了后视镜。杨师傅请他让一让,小伙子却不愿意。杨师傅担心出事,把车子停在路边。车子刚停稳,小伙子却冲过来,挥动双拳,对着他一连打了七八拳,打得杨师傅鲜血直流。乘客们想拦住小伙子,他还是不停地打。杨师傅只得双手护住头,使劲躲闪。

乘客们见状,都大声指责小伙子,“怎么能这么器

张,凭什么打人?”“不能让他跑掉,这种人要让警察好好管管。”大家主动留下电话,愿意为杨师傅作证。

4路车队负责人侯女士与安全员闻讯赶到现场,这时杨师傅鼻子不停流血,感到头发昏。接到报警,附近派出所警察赶来,让打人的小伙子及其家人陪杨师傅到医院看伤。据诊断,杨师傅软组织挫伤,需要治疗休息。医疗费用由小伙子承担。

对杨师傅打不还手的做法,车队负责人侯女士十分赞赏,“我们每次开会都要求驾驶员增强服务意识,尊老爱幼,骂不还口,打不还手,遇事忍字当先,退一步海阔天空。杨师傅今天的行为

是服务层次的再提高,蛮不错的。”

有乘客将此事发到了互联网上,引起网友们的密切关注。有人建议给杨师傅颁发委屈奖。“打人者太嚣张,连最基本的素质和教养都没有,他的行为实在让人不齿。”“小伙子打人后竟然说,有什么了不起,该赔多少钱我赔就是了。他以为身上装几个钱,就可以随便打人了。太不像话。听说他刚工作不久,这种不讲理的人哪个单位敢要他。”“司机真有涵养,代表了南京窗口行业的形象,代表了文明城市的公交形象,应发给他委屈奖。”

快报记者 赵守诚

拿走妻子救命钱 玩起“躲猫猫”

通讯员 溧海 快报记者 吴杰 发自溧水法院

妻子被撞伤,丈夫拿到赔偿款后玩起了“躲猫猫”,丢下病床上的妻子不管不顾。妻子急需再次手术,无奈之下将丈夫告上法院。近日,溧水法院审理了这起案件,开庭时丈夫继续“躲猫猫”,只有代理人出现在被告席上。

2007年底,王清上班途中被一辆摩托车撞伤。事故发生后,双方就赔偿一事协商不成,王清将肇事者告上了法院。当时,王清伤势严重,只能卧床修养。丈夫李明作为代理人,为她打官司。最后经法院判决,肇事方赔偿了6万元。王清知道这个消息后,感到很欣慰。不过,肇事方并没有马上赔偿,还要等法院执行。

等了几个月,王清便问丈夫,赔偿款怎么还没有拿到。李明回答说,法院还没有执行下来。又过了一段时间,王清找不到丈夫的踪影,便向法院询问此事,这才知道这笔赔偿款早就执行下来,已经被李明拿走了。王清非常伤心,打电话给李明要钱,但是李明以没钱为由多次拒绝。

从此,李明对王清避而不见,丝毫不尽丈夫的义务。今年初,王清需要再次手术急需用钱,打电话给李明求助,但是李明不闻不问。王清父母多次寻找李明,李明却玩起了“躲猫猫”。王清说:“李明不仅没有尽到夫妻间互相扶养的义务,而且也违背了做人最起码的良知。”无奈之下,王清将丈夫告上了法院。要求立即归还赔偿款6万元。

法院审理认为,王清因身体受到伤害获得的赔偿款6万元属于她个人所有,而且她有能力自行保管和支配属于自己的财产。因此,法院判决李明应向王清归还赔偿款6万元。

(文中当事人为化名)

勇敢市民活逮“艾滋小偷”

通讯员 徐涛 快报记者 田雪亭 发自秦淮区公安分局

“我们有艾滋病,你们谁敢过来我们就传染谁!”两名男子偷东西被发现后,竟声称自己有艾滋病,市民张先生并没有被吓倒,最终在便衣民警的帮助下,将两人送到派出所。

赵女士在建康路上经营一家皮具店,3月20日下午4时许,店里来了两名30岁左右的男子。赵女士发现他们十分可疑,便多加留意。果然,两名男子分工合作,一

人把店里的东西往怀里揣。赵女士大喊抓小偷,现场很快围满了市民。

谁知两名男子毫无惧色,声称自己有“艾滋病”,并扬言谁敢过来就要抓谁。见两男子都十分瘦弱,脸色苍白,似乎真有病,不少人都纷纷退让,两人趁机抬腿欲跑。

但在附近开票点的张先生没有害怕,虽然个头只有1米65,但他挺身而出,勇敢地抓住两人,带回自己店里控制住。可就在张先生准备打电话报警时,两名男子又撒腿逃跑,还威胁张先

生不要“多管闲事”。

这时,路边4名“热心市民”过来了,4个小伙子步伐矫健,很快追上两人,并和张先生一起将他们制服。夫子庙派出所民警随后赶来,在赵女士店里,民警发现两人将偷盗的一个名牌皮包和高档名片夹藏在角落里,两名男子随后被民警带回处理。

记者昨天从警方了解到,这四个热心的小伙子原来是秦淮分局特巡警大队的民警,当时他们正身着便衣,在附近执行另一项任务。而那两名男子被送去医院检查,确认都没有病。

瑞鹰 2.0T AMT 都市 SUV 炫丽发布 时尚玩家的精明之选

3月6日第六届海南车展,江淮乘用车再下重手,推出瑞鹰 2.0T AMT 都市 SUV。这款 2.0L 排量的瑞鹰 SUV 的发布,以极高的综合优势重新定义了国产中高档 SUV,成为国产中高档 SUV 的新标杆车型。

瑞鹰 2.0T AMT 的装备完全切合了都市年轻人的需求,手自一体使操控轻松自如,在承袭瑞鹰大气、饱满外

型的同时又增加了江淮新开发的灯具,前后及侧身大灯均进行了动感化的调整,同时对整车进行了装备集成优化等。值得称道的是,瑞鹰 2.0T AMT 为了迎合时尚人群的需求,还增加了红色、蓝色两个全新的颜色,在延续瑞鹰时尚、稳重、大气、野性等元素的基础上增加了实用性与时髦感。

瑞鹰 2.0T AMT 秉承了

江淮系列产品一贯的扎实做工和值得信赖的品质,兼顾动力性和舒适性,并在原版过硬品质的基础上再做细节文章,更加符合城市中个性的追求,更能满足野外休闲的需要,自由中随时感受时尚,时尚中尽情享受自由,从而为消费者提供了更多的自由选择,也展示出江淮瑞鹰“天地竟自由”品牌形象的再次升级。

快报和科勒二次携手,再创“打折风暴”

本周六(3月28日),为了庆祝江东门金盛店和典雅居店两店升级开业,科勒卫浴将联合快报《居家》推出“快报家装俱乐部VIP客户专场团购会”,凡是参加本场团购的快报读者,均可享受全场54折的优惠。报名热线:96060。

在去年的“建材夏令营”的活动中,科勒卫浴与快报携手打出了震撼优惠,取得了满意的效

果。在本周六的团购活动中,科勒拿出最大手笔的优惠力度——全场54折。据了解,按照科勒卫浴的定位和品牌影响力,除了平时门店的折扣和一般的促销优惠外,很少有大力度的让利。这次因为两个门店升级开业和快报团购会,商家才决定破一次例。可别小看了这次的促销力度,这可是科勒做出的最大让利,因为科勒门店平时的折扣

是6折,只有购买产品满5万元,才能享受54折的优惠。

除此之外,为了配合本次的团购活动,科勒卫浴还会推出一批特价龙头、马桶等,价格将会突破“底线”。

另外,在团购会现场,快报读者还将欣赏到科勒公司推出的新一代按摩浴缸的精彩介绍,享受高科技带来的按摩新体验。

《剑侠世界》首部资料片公测 重奖老玩家

金山公司宣布《剑侠世界》首部资料片“剑指天下”正式公测。将推出“单角色修三门派”、“领土争

夺战成江湖霸业”等全新玩法同时重磅推出“老玩家重出江湖”、“欢迎老朋友回家”等大型回馈活动

七玄、福袋、精力、活力等海量奖励大放送。此外资料片还引入了十秒招集千人的全新PK方式。

真晦气! 信箱里哪来的纸钱

快报讯(记者 杨成)前天晚上九点多钟,家住秦淮区的潘女士下班回家后打开自家门前的信箱,竟发现里面被塞了两沓冥币,气得她连叫晦气。

潘女士说,楼道里的信箱是最近刚装上的,她每天早晚都会查看一遍,因为没有贵重信件,信箱也没有上锁。“晚上我打开信箱,发现里面有个红色方便袋,还以为是谁寄来的包裹。”潘女士打开袋子,借助昏暗的光线,发现里面装的竟是两沓冥币!潘女士又惊又气报了警。

民警了解到,潘女士并没和什么人结过怨,不太可能是有人搞恶作剧。民警分析,可能是单元里的住户买了冥币准备清明祭扫时使用,又觉得晦气不想带回家,正巧发现潘女士家的信箱没锁,就放了进去。“自己怕不吉利就不顾别人的感受。”潘女士心里好一阵不高兴,她将冥币放在楼道口,希望主人自行拿走。(吴先生爆料奖50元)



3月20日,一名女警正在给民工兄弟宣传交通安全知识。当日,南京交警四大队的民警深入辖区,利用民工施工间隙,将交通安全知识送到他们身边,提高他们的交通安全意识。 通讯员 叶建华 摄

十多种白酒居然一个味儿 原来产自假酒窝点,专供农村和工地

快报讯(记者 陈英 通讯员 王锐) 郊区县是假酒窝点的“重灾区”,日前,南京江宁区工商局谷里工商所依法取缔一家用劣质散装白酒勾兑成多种中低档白酒的造假窝点,灌装出来的“金六福”、“稻花香”、“洋河普曲”等十多种酒居然都是一个味道!

几天前,有市民举报说,在江宁区谷里街道向阳社区山头里村,一群外地人租了一处民房之后,长期不出门,夜里经常有面包车来往村中,行踪非常诡异。工商执法人员立刻安排便衣调查,该民房位于村庄尽头,还没靠近,便有阵阵酒味扑鼻而来,门口杂乱地堆放着很多酒瓶,窗户白天都用报纸和窗帘遮挡着。

摸底后,执法人员进入现场检查,一看便明白这是个造假酒窝点。现场有一名女子正用橡皮软管从一个灰色大桶向空酒瓶中灌酒,另一女子则蹲在地上贴标签,还有一名女子靠在角落用刷子清洗旧酒瓶。民房内则堆

满了造假工具和各类已经装好的假酒。初步清点,有沱牌、洋河普曲、绵竹大曲、金六福、稻花香、贵宾洋河、五粮春等10多种假酒2000多瓶,还有上万个瓶盖及酒瓶的标识,另有50斤装一桶的散装酒共12桶。

三名涉嫌造假当事人自称刚来南京,在民工市场糊里糊涂被老板带到这儿。“老板让我们怎么做,就怎么做。老板也不让我们出去,否则就一分钱不给。”因为是中低档白酒,主要销售对象是农村市场和建筑工地的农民工,“具体卖到哪里我们也不知道。”

执法人员发现,近十种假白酒居然都是一个口味,都是低价买来的散装白酒,兑成的品牌白酒每瓶成本也就在3毛钱左右。从箱子里拿出一瓶贵宾洋河,看到酒瓶上之前的标识还没有擦干净,酒瓶底还有泥土,拧开盖发现明显很松动,一股难闻的酒味扑鼻而来。工商部门已将涉嫌造假物品和假酒暂扣,造假窝点予以取缔。

“就算坐牢也要打她一顿” 不堪辱骂 打碎邻居鼻梁骨

通讯员 陆检 快报记者 吴杰 发自六合区检察院

摆在王全面前有两条路,要么对于邻居马秀的骂声充耳不闻;要么把她打一顿,以发泄多年来受辱骂的窝囊气。虽然知道打人犯法,但是王全还是选择了后者。他先后把马秀夫妻两人的鼻子打成粉碎性骨折,发泄愤怒的代价是,被六合区检察院以故意伤害罪批捕。

王全与马秀一家多年前结下仇怨,所以马秀经常站在自家院子里,扯开嗓门辱骂王家,一直骂到祖宗十八代。不要说王全,就连其他村民听了也受不了。马秀骂人语言非常恶毒,而且抑扬顿挫,节奏感极强,可以连续辱骂几个小时,中间几乎不休息。有年轻的村民调侃说:“就是《九品芝麻官》中的周星驰,也骂不过她。”

王家多次尝试对骂,但没有一次不败下阵来。去年9月底,马秀再次扯开嗓门开始“问候”王家的人。王全

忍无可忍冲到马秀家门口。马秀见来者不善,连忙躲闪。她的丈夫也来拦王全,王全一肚子火没地方发泄,对着他的鼻子就是一拳。

马秀的丈夫鼻子被打成粉碎性骨折,已构成了轻伤,这让王全涉嫌故意伤害罪。警方考虑到王全打人实在是“逼不得已”,而且他也承认了错误,就于今年2月将王全取保候审。马秀见王全回家了,又站在院子里辱骂王全一家。王全下决心一改自己火爆的脾气,对马秀的骂声充耳不闻。但是,马秀就跟开演唱会一样,天天站在门口大声辱骂。“就算坐牢,也要打她一顿。”王全再也忍不住了,冲过去就打。

经诊断,马秀鼻子粉碎性骨折,腰部也骨折了。因涉嫌故意伤害罪,王全近日被六合检察院批捕。他多次问检察官:“坐牢我也认了,但以后她天天骂,我该怎么办?”检察官表示,骂人涉嫌侮辱诽谤罪,可以通过法律途径解决,不能以暴制暴。(文中人物为化名)